

买五万元的车要多掏六千多

购车优惠没了 车市立马感冒

本报1月3日讯(记者何泉峰) 从2011年1月1日起,汽车下乡和汽车以旧换新补贴政策停止执行,对1.6升及以下排量乘用车恢复10%的税率征收车辆购置税。3日,记者走访烟台市机场路上的多家汽车经销商发现,多项购车优惠政策取消后4S店出现冷清,多数购车者开始进入观望状态。业内人士预计,这些政策性因素综合起来,将对今年车市产生很大的影响,或将进入低谷期,厂家和经销商或将增加促销策略。

4S店销售人员都闲了起来

“我今天从上班到现在就接到一位进店的客户,还是前来看目前购车优惠政策的,元旦前每天都有八九个客户来找我买车,现在突然闲了起来。”下午2点,记者从机场路上的一家4S店的销售人员王艳那了解到,从1月1日多项购车优惠政策取消后,店里的客流量明显减少了很多。

随后,记者在雪铁龙4S店里看到,展厅里多是销售人员在走动,只有一两个客

户在看车,“上午就来了两三个客户,店里的客流量这几天下降了很多。”销售部王经理告诉记者,1.6L排量左右的轿车售价都在10万下,工薪阶层和青年人一般都会购买这类的车,然而10%的购置税恢复后,“一辆73800元的新爱丽舍,跟政策恢复前相比要多掏1845元,这些钱购买交强险都够了,现在进店的客户多数要重新考虑。”

同样在上海五菱4S店里,记者也看到了这种情况,“同元旦前平均每天卖二十几辆相比,现在这种情况这是不敢想象,客流量减少,店

里冷清了很多,今天上午只卖了两辆。”销售部经理初汉林告诉记者,购置税恢复和汽车下乡补贴政策取消对微车的销售影响很大,现在只有少数年底急着用车的农民客户才会购买。

除了雪铁龙、上海五菱外,记者又走访了比亚迪、小康、雪弗兰等多家汽车品牌的4S店,均出现了店内客流量减少的现象。

另外,记者在机场路上的人民财产保险公司里看到前来给新车办理保险的客户同样少了很多,“购车优惠政策停止后,购车人数明显减

少,交强险办理的业务量也下降了,今天就受理了十几个,多数还是元旦前买车的客户。”一位柜台工作人员告诉记者。

买五万元的车比以前要多掏六千多

10%的补贴取消和7.5%的购置税恢复到10%,的确让打算年底买车的市民开始重新考虑。“本来打算年底前买辆五菱荣光开开,但现在要再等等了。”在五菱4S店里前来看车的市民牟志刚给记者算了笔账,荣光售价48800元,按照以前的政策,下乡补贴4880元,购置税

优惠1220元,如果现在购买就要多掏6100元。“对于5—10万元以下的车型,购置税最高能节省2000元左右,对于消费者而言,这就相当于省下一部分钱用作保险费用,现在就要他们自己掏了。”雪弗兰4S店市场部的工作人员告诉记者,很多客户购车持观望态度。

业内人士表示,购车多项优惠政策同时取消,将会对今年车市产生很大的影响,或将进入低谷期,厂家或要调整产品结构。另外,政策性因素取消,要想增加市场份额,经销商和厂家或要采取多种促销活



2010年庙会的热闹景象。(资料片)

今年庙会依旧初五开始
共六天,一直到初十结束

本报1月3日讯(记者 苗华茂) 烟台正月初九的毓璜顶庙会,因举办时间总与春节假期错位,不少市民都赶不上。去年,庙会举办时间提前至正月初五,会期也延长到了六天,一下引来了近20万游客,参会客商赚得盆满钵满。3日,记者获悉,今年该庙会还将执行去年的时间,初五开始,一直到初十结束。

3日,记者从毓璜顶公园管理处获悉,今年的庙会还将从初五

开始,初十结束,共六天。“去年庙会的成功,不仅在于会期延长了,最关键的还是将举办时间提前至正月初五。”毓璜顶公园管理处主任黄振东介绍说,法定的春节放假时间一般为大年三十至正月初六,正月初七开始就有很多单位陆续上班了,所以说要是将庙会的开始时间定在正月初九,就会失去很多“上班族”的游客。

黄振东说,2007年之前,毓璜顶庙会都是在正月初九举办

一天,2008年,首次将庙会举办时间改为正月初八至初十,2009年则改为正月初九至正月十四,经过这两次变革后,还是未能达到预期的效果。2010年,公园首次将庙会举办时间提前至正月初五,会期延长至六天,这一变,游客量从往年的一万人次/天,暴增至三万人次/天,六天内共有近20万人次游园,门票及其它各类收入总计入账60余万元。

齐鲁晚报烟台发行中心

诚聘

市区报纸营销经理6名,发行员36名

JOIN US



只要 / 思想正直 / 身体健康 / 吃苦耐劳 / 待人接物热情大方 / 具备挑战精神

要你 / 爱岗敬业 / 对待工作认真负责

待遇 / 有工作经验或客户群者优先考虑录用,短期内能迅速开拓市场的可缩短试用期直接聘为营销区域负责人

待遇 / 试用期三个月

待遇 / 试用合格后工资+保险+提成+奖金+岗位补贴+其他福利

招聘热线: 13723988238 15953527603

